
第五章练习题 投资管理 PDF转换可能丢失图片或格式，建议

阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/75/2021_2022__E7_AC_AC_

E4_BA_94_E7_AB_A0_E7_c45_75904.htm 第五章 投资管理 一

、单项选择题。 1.下列说法中正确的是( )。 A．以实体现金

流量法和股东现金流量法计算的净现值无实质区别 B．实体

现金流量包含财务风险，比股东的现金流量风险大 C．如果

市场是完善的，增加债务比重会降低平均资本成本 D．股东

现金流量法比实体现金流量法简洁 2.A企业投资20万元购入一

台设备，预计使用年限为20年，按直线法计提折旧，无残值

。设备投产后预计每年可获得净利3万元，则该投资的回收期

为( )年。 A、5 B、3 C、4 D、6 3.某企业生产某种产品，需用

Ａ种零件。如果自制，该企业有厂房设备；但若外购，厂房

设备可出租，并每年可获租金收入8000元。企业在自制与外

购之间选择时，应（ ）。 Ａ、以8000元作为外购的年机会成

本予以考虑 Ｂ、以8000元作为外购的年未来成本予以考虑 Ｃ

、以8000元作为自制的年机会成本予以考虑 Ｄ、以8000元作

为自制的年沉没成本不予以考虑 4.在计算现金流量时，若某

年取得的净残值收入大于预计的净残值时，正确的处理方法

是( )。 A．只将两者差额作为现金流量 B．仍按预计的净残值

作为现金流量 C．按实际净残值减去两者差额部分所补交的

所得税的差额作为现金流量 Ｄ．按实际净残值加上两者差额

部分所补交的所得税的差额作为现金流量 5.甲公司评价一投

资项目的β值，利用从事与拟投项目相关的某上市公司的β

值进行替换，若该上市公司的β值为1.5，产权比率为0.8，甲

公司投资该项目的负债与权益比为0.6，则该项目的β值为（ 



） A．1.328 B．1.5 C．0.83 D．1.2 6.某公司拟新建一车间用以

生产受市场欢迎的甲产品，据预测甲产品投产后每年可创

造100万元的收入；但公司原生产的Ａ产品会因此受到影响，

使其年收入由原来的200万元降低到180万元。则与新建车间

相关的现金流量为（ ）。 Ａ.100 Ｂ.80 Ｃ.20 Ｄ.120 7.下列关于

投资项目营业现金流量预计的各种作法中，不正确的是( )。

A．营业现金流量等于税后净利加上折旧 B．营业现金流量等

于营业收入减去付现成本再减去所得税 C．营业现金流量等

于税后收入减去税后成本再加上折旧引起的税负减少额 D．

营业现金流量等于营业收入减去营业成本再减去所得税 8.在

计算现金流量时，若某年取得的净残值收入为10000元，按税

法预计的净残值为8000元，所得税率为30%，正确的处理方法

是( )。 A．只将两者差额2000作为现金流量 B．仍按预计的净

残值8000作为现金流量 C．按实际净残值减去两者差额部分

所补交的所得税的差额9400作为现金流量 Ｄ．按实际净残值

加上两者差额部分所补交的所得税的差额8600作为现金流量

9.某投资方案的年营业收入为100000元，年总营业成本

为60000元，其中年折旧额10000元，所得税率为33%，该方案

的每年营业现金流量为( )。 A26800元 B36800元 C16800元

D43200元 10.某投资方案，当贴现率为16%时，其净现值为338

元，当贴现率为18%时，其净现值为-22元。该方案的内含报

酬率为( )。 A．15.88% B.16.12% C.17.88% D.18.14% 100Test 下
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